
アンケート配布数 1712

回答総数 768

回答率 44.9%

１．クラブ別回答数

選択肢 配布数 回答数 回答率 全体比率

1 東岐波学童保育クラブ 59 24 40.7% 3.1%

2 西岐波学童保育クラブ 126 59 46.8% 7.7%

3 恩田学童保育クラブ 137 45 32.8% 5.9%

4 上宇部学童保育クラブ 105 31 29.5% 4.0%

5 岬学童保育クラブ 28 13 46.4% 1.7%

6 見初学童保育クラブ 47 25 53.2% 3.3%

7 琴芝学童保育クラブ 90 44 48.9% 5.7%

8 神原学童保育クラブ 63 30 47.6% 3.9%

9 新川学童保育クラブ 90 31 34.4% 4.0%

10 鵜の島学童保育クラブ 31 16 51.6% 2.1%

11 藤山学童保育クラブ 110 57 51.8% 7.4%

12 厚南学童保育クラブ 111 55 49.5% 7.2%

13 原学童保育クラブ 38 21 55.3% 2.7%

14 厚東学童保育クラブ 50 23 46.0% 3.0%

15 二俣瀬学童保育クラブ 15 7 46.7% 0.9%

16 常盤学童保育クラブ 43 25 58.1% 3.3%

17 小羽山学童保育クラブ 65 22 33.8% 2.9%

18 西宇部学童保育クラブ 57 22 38.6% 2.9%

19 かわかみ学童保育クラブ 75 42 56.0% 5.5%

20 黒石学童保育クラブ 81 48 59.3% 6.3%

21 吉部学童保育クラブ 11 4 36.4% 0.5%

22 万倉学童保育クラブ 14 6 42.9% 0.8%

23 船木学童保育クラブ 55 28 50.9% 3.6%

24 大学院幼児園学童保育クラブ 70 36 51.4% 4.7%

25 波木保育園学童保育クラブ 9 6 66.7% 0.8%

26 めぐみ保育園学童保育クラブ 12 8 66.7% 1.0%

27 小野保育園学童保育クラブ 14 2 14.3% 0.3%

28 東割保育園学童保育クラブ 41 20 48.8% 2.6%

29 明光幼稚園学童保育クラブ 34 9 26.5% 1.2%

30 宇部興産中央病院学童保育クラブ 31 9 29.0% 1.2%
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２．お子さまの学年は

選択肢 回答数

１年生 255

２年生 191

３年生 172

４年生 93

５年生 39

６年生 18

３．クラブの利用頻度は

選択肢 回答数

週３日以上 628

週２日以下 92

長期休暇のみ利用 47

現在利用していない（登録のみ） 1

４．クラブの日々の生活や活動を通して、お子さんの成長を感じることができますか

選択肢 回答数

はい 555

いいえ 15

どちらともいえない 149

わからない 49
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５．クラブでは、お子さんが楽しく過ごせるような遊び・活動を取り入れていると思いますか

選択肢 回答数

思う 480

やや思う 228

やや思わない 23

思わない 18

わからない 19

６．クラブでの活動内容やお子さんの様子は伝わっていますか

選択肢 回答数

伝わっている 398

やや伝わっている 281

やや伝わっていない 47

伝わっていない 29

わからない 13

７．お子さまとクラブの職員の間でコミュニケーションはとれていますか

選択肢 回答数

とれている 462

ややとれている 229

ややとれていない 29

とれていない 12

わからない 36
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８．保護者とクラブの職員の間でコミュニケーションはとれていますか

選択肢 回答数

とれている 389

ややとれている 289

ややとれていない 49

とれていない 29

わからない 12

９.クラブでの安全管理や衛生管理は適切に行われていると思いますか

選択肢 回答数

思う 469

やや思う 223

やや思わない 23

思わない 9

わからない 44

１０．クラブの雰囲気等、総合的な満足度を教えてください

選択肢 回答数

満足 419

やや満足 190

普通 116

やや不満 23

不満 20
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児童の意見

１１．クラブは楽しいですか？

選択肢 回答数

楽しい 593

楽しくない 45

どちらでもない 130

１２．クラブでしてみたい遊びや行事はありますか？

選択肢 回答数

ある 307

ない 461

１３．クラブで困ったことや話したいことがある時、先生は話を聞いてくれますか？

選択肢 回答数

聞いてくれる 620

聞いてくれない 21

困ったことや話したいことはない 127

※問１１、問１２の自由記述欄、問１４クラブへの意見等の自由記述欄については掲載省略。
　各クラブには記載いただいた内容を提供済。
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